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Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji (zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy Pzp) pn.: Modernizacja
oswietlenia wewnetrznego w budynku Starostwa Powiatowego w Kielcach oraz
oswietlenia terenu zewnetrznego, polegajqgca na wymianie opraw na energooszczedne.

Wyjasnienia tresci
Specyfikacji Warunkéw Zamodwienia

W zwigzku z wptynieciem kolejnych pytan, dotyczacych ww. postgpowania,
Zamawiajacy Powiat Kielecki — Starostwo Powiatowe w Kielcach na podstawie art. 284 ustawy
z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320)
przekazuje tre$é zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 4:

Po odbyciu wizji lokalnej mamy pytanie co do opisu technicznego i przedmiaru. W obu
dokumentach planowana jest wymiana instalacji elektrycznej zasilajacej oswietlenie
awaryjne. Natomiast na klatkach schodowych mamy wszedzie oprawy montowane
bezpoérednio do stropu, w zwigzku z tym wymiana instalacji bedzie wigzata sie
z bruzdowaniem, szpachlowaniem i malowaniem — brak pozycji w przedmiarze. Czy wymiana
instalacji nie dotyczy wymiany na klatkach schodowych? Dodatkowo w zwigzku z koriczacym
sie okresem urlopowym zwracamy sie z prosba o wydtuzenie terminu sktadania ofert do
20.09.2024.

Odpowied? na pyt. 4:

Zamawiajacy informuje, ze przedmiotem zamoéwienia jest wymiana opraw oswietlenia
awaryjnego, w tym réwniez opraw na klatkach schodowych. Zamawiajgcy dokona modyfikacji
SWZ w zakresie wymiany instalacji zasilajagcej oswietlenie awaryjne w Opisie przedmiotu
zamowienia — poprzez zmiane projektowa. Zmiana projektowa zaktada, ze do zasilania opraw
awaryjnych i ewakuacyjnych nalezy wykorzystac istniejgce przewody.

Pytanie 5:

Czy istnieje mozliwo$¢ wykorzystania istniejacych przewodéw z mozliwoscia przedtuzenia do
opraw awaryjnych i ewakuacyjnych?

Odpowiedz na pyt. 5:

Zamawiajacy informuje, ze dokona modyfikacji SWZ w zakresie wymiany instalacji zasilajgcej
oéwietlenie awaryjne w Opisie przedmiotu zamoéwienia — poprzez zmiang projektowa. Zmiana
projektowa zaktada, ze do zasilania opraw awaryjnych i ewakuacyjnych nalezy wykorzystac
istniejagce przewody z mozliwoscia przedtuzenia do miejsca montazu nowych opraw.



Pytanie 6:

Czy w zakresie postepowania jest demontaz istniejagcych opraw awaryjnych w ciggach
komunikacyjnych w okolicach wind? Jesli tak to prosze o podanie sposobu zabezpieczenia
powstatych otworéw w ptycie sufitowe;j.

Odpowiedz na pyt. 6:

Zamawiajacy informuje, ze w zakresie zamodwienia jest rowniez demontaz opraw i montaz
nowych energooszczednych opraw awaryjnych w ciggach komunikacyjnych segmentu 3
(w okolicach wind). Nowe oprawy nalezy montowa¢ w miejscach obecnych opraw.

Pytanie 7:

W jaki sposéb majg by¢ zapalane oprawy na projekcie oznaczone symbolem Z2 (plafoniery nad
wejsciami) i w jaki sposéb nalezy doprowadzic zasilanie do tych opraw?
Odpowiedz na pyt. 7:

Zamawiajacy wyjasnia, iz oprawy oznaczone symbolem Z2 nie sg przedmiotem niniejszego
zamowienia.

Przedmiotem zamdwienia s3 oprawy oswietlenia podstawowego (tzw. tubowe) oznaczone
w dokumentacji projektowej symbolem Z1 zlokalizowane nad wejsciami gtéwnymi do
budynku:

— nad wejsciem z poziomu przyziemia (poziom -1) pod daszkiem 3 szt. — 71,

— nad wejsciem z poziomu parteru (poziom 0) pod daszkiem.

Pytanie 8:

Zwracam sie z prosba o wydtuzenie okresu realizacji zaméwienia o 2 miesigce. Obecnie toczy
sie bardzo wiele postepowari przetargowych. Wydtuzenie czasu realizacji zadania daje
mozliwos¢ redukcji ceny ofertowej o okoto 10%.

Odpowiedz na pyt. 8:

Zamawiajacy informuje, ze przychylit sie do wniosku Wykonawcy i dokonat modyfikacji
dokumentacji w powyzszym zakresie, jednakze, nie w petnym brzmieniu, jak zaproponowat
Wykonawca. Zamawiajacy wyrazit zgode na przedtuzenie terminu realizacji zamowienia o 1
miesigc, co oznacza, ze bedzie on wynosit 7 miesiecy od dnia podpisania umowy.

W zwiazku z tym, Zamawiajacy dokonat modyfikacji w Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia
oraz we wzorze Umowy w przedmiotowym zakresie.

Niniejsze wyjasnienia staja sie integralng czescia Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia.
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